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1) 18=17C
2) 19£1C
3) 21=10
4) 22+1°C

Hs kinr o sempail npupese Maxcam vanan, ypg
GROPOCT: remapan 112 wm/v, qupa 1080 1/ vmm,
ficynst 1100 em/e, cxnopua 20 M/e. ¥ xoro wg ne-

1) ¥ renapga
2) ¥ nuna
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1) Cuaa TAMECTH VBEIHURBASTCY NP IBMEe sy
T

2) Cuna rameern PAREE Wy npy osobogHom ma-
AeHAH Ten

3) Cona raskecrn PABHE HYUD Ha HOBEPXHOCTH
BeMTH

4) Cuna vasmecrn WHEACHT OT MACCH! Tean

AB,

AG,

AT,

B cocyne ¢ npecuafi soxoki pacTsopuan 100 r mop-
cHofl coumn, Kak mamenunocs ASBIBHIE ROJK, OKA-
SEIMARMOR Ha AHO cotyaa?

1) Veemmumaocs

2) ¥mersmmnoes,

3) He mamenmntoos

4) Ovser sammepr OT thopMu cocyaa

B xarom cayyae ma WApHE RelicTByeT Makemn-

MEMLHAR BATATKEBAOIAR CHaa?
1) 2)
Beiony Besnaun Pryri Pryre

Yieunk smmonnsn AaboparopEyo pabory mo mue-
CIEAOBANMIO Yenosuilt pasnopecmy phrara, Pe-
YILTATH, KOTODEIS OH NOTySHa, NPencTABNEHET B
Tabmune (F — caga, ¢ — mnewo),
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Hemy passa cuna Fy, etan pauar HAXOAWTeS #
PaBHOBECTH !

1) 35H

2) 50H

3) 100H
4] 8 H




HACTb 2
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B1,

3aMUCATH OTBET B YKAIAHHOM & TexcTe 18-

YeranosnTe coormercrsie MEMIY (hHAmeCRIEM

DOHATILINE 1 X TPHMOpaMm,
K samaodt noammuy neporo cronfiing mogbepmre

COOTBETCTEVIOMIVID MO0 BTOPOro W aan

B _ralauny swbpasmse gudpm mox COOTEETOT-

BY WM Gyaamm,
Pruawgeckoe noraTHE Mprmep
A) Duzmueckas permynEa 1) Munyra
B) Enumnus mamepenns 2) Jlén
B) Hamepuresssnit 3) Bpeums
5) Becm
B B

ﬂ'mer:t A

—

Yeranoswre cooTeetcTne Meskny npabopams i -
SHTECKIME BIIMIEAMHE, KOTOPLIE 0iH MAMEDHIOT,

K raxaoil nossmm NEPBONO cTONGA moadepuTe
FOOTBETCTRYIOUYIO NOSHINI0 ETOROTO # SAMILTe
B _mabanny snifpammue undipht nog cooTBeTRT-

BYlomiMn Oyreany.
Tpudop Puawdeckan BeawYRRA

A) Bapomerp 1) Iinovsoers,

B) Becx: 2) Iamnenne smyrpm rasa
d) Armocepuoe tassenne
4) Cuna
5) Macea
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DRCHYpeHDH L} asroliye pasmomepno u npAMo-
ARHSHNO DOAHEMABTEE § ropy. Yro opomexommr
OPpH 3T0M € BrO CKOPOCTRIO OOTeHIHATEHO
aneprieii? Yposewn orewira HOTERIHANLHOI |
IBEPTHIL COMIATALT C HOBEPXHOCTSI 3eMTIL.
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K kazpoit nosuynms nepsoro cronabma noabepure

| COOTBETCTBYIOLLYIO MO3HIIMIO BTOPOTO W 3alMIIHTE
B rabmuny seipaHdele DHQPL 004 COOTBETCT-
BYIOIIHMH OyKBaMH,

duanyecKad BeIMYMAEA XapaKkTep H3MeHeHHs
1) Veenmunsaercs

A) Cropocrs
B) Iorenunaisaasn 2) Ywmenbmaerca
SHeprus 3) He namenserca
Orser: . 8
HYACTb 3

Ona aapnanwwin C1-C2 Heobxogumo 3anucaTte NONHoe pelle-
HME, BEMIOHAIOWEee 3anNWck KPaTKoro ycnosua 3agayn ([aHo),
3anuch hopmyn, npMMeHeHHe KoTopbix Heobxogwmo W focTa-
TOMHO NS PELISHWS 38084, 8 Takke MaremaTuyeckme npeob-

pasoBaHusa ¥ pac4eTel, NPUBOAALLME K YUCNIOBOMY OTBETY.

Cl. CxoJbKO mMTYK CTPOMTEABHOIO KHPOHMYA pasmMe-
pom 250 x 120 x 65 MM gonycKaeTcs NepeBO3HTD
HA apToMammHe rpysonogbéMaocTeio 4 17 IlnoT-
HOCTh KHpnu4a 1800 kr/m®,

C2. Kaxoit ganboasuimil rpya MoxKeT nepeBo3nTb Dam-
Gyxossiii maor naomagsio 10m° u TommmHOM
50 em, ecam maoTHoeTH Bogel 1000 kr/m®, a Gam-

Gyra 400 kr/nm*?



JIEeMEeHThLI MATEMATHKH.

1. Cocuuranire

g6.97 215
EE:], 9’3 = 7‘

2. Pemmure ypaBHEHUS

(7T - x)° — (x + 8)(x — 8) = 43

2x+1_3+4x
2_ _9

= -

+0,5 = x;

¥+ 6y’ -y -6=0;
x — 5x° — 16x + 80 = 0;

PaznoxxuTe Ha MHOKHUTEIH.
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rzy = y? + :rzrf = yﬂz;_

@u+1f—$
(x+y) ;- o)

8a’ + 8a’h + 2ab’.

Pemre 3amaun:

701. IlpoussezeHHe ABYX MOCHEJOBATENBLHEIX HATYPAJBLHBIX
YyETHHIX YHcea B 1,0 pasa Goaslie KBagpaTa MeHBIIEr0 W3 HHUX.

Hatimure 310 yHcaa,

1355. Macca Tpéx uafHBIX JOMKEK U ABYX BHJOK paBHa 360 r.
Haitgure Maccy uafiHOI JIOMKM, €CIM MACCA TPEX BHMJIOK MEHBIIe
Macchl NATH YaliHEIX JOMeK Ha 30 r.

30. Ha cknapa npuseann 3,6 T caxapHoro mecka, sateM 79 % aroro
KOJHYECTBA OTHPABHIH B MATA3WH H MANATKY, IPpUUYEM B MarasmH
ornpasuau Ha 0,9 T Gonkine, yem B nanaTky. CKOJABKO caxapHOTO
TIecKa OTIPABHIH B NaNaTKy?

ITocTpoiiTe rpaduk HyHKITHN:
x, ecan 0 = x < 3,

a)y =
—-x+6, ecitn 3 < x £ 6;



